
  
 
 
 
 .اند‌دو مثلث متشابه - ثابت كنيد هرگاه سه ضلع از يك مثلث با سه ضلع از مثلث ديگر متناسب باشد1

  - قضيه فيثاغورث را بدون تشابه اثبات كنيد :2

  - ثابت كنيد هرگاه محيط دو مثلث با هم برابر و دو زاويه آنها هم با هم برابر باشند دو مثلث هم نهشت هستند .3

 - ثابت كنيد هرگاه دو ضلع از يك مثلث با دو ضلع از مثلث ديگر برابر باشد و ميانه هاي بين آن دو ضلع ها با هم برابر باشد دو مثلث 4

 هم نهشت هستند .

  باشد، طول يكي از ميانه هاي آن را حساب كنيد :12 و 8 و 6 به ترتيب ABC - اگر اندازه هاي اضلاع مثلث 5

 p(p-a)=(p-c)(p-b)) برابر است با A=90 - با استفاده از دستور هرون ثابت كنيد مساحت مثلث قائم الزاويه (6

  - ثابت كنيد مجموع فاصله هاي يك نقطه از سه راس مثلث از نصف محيط  بزرگتر و از محيط كوچك تر است.7

    را به روش هندسي بدست آوريد:6 - جذر عدد 8
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